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У више градова широм земље у организацију путовања у Београд на дочек руског
председника Владимира Путина укључили су се и органи локалне самоуправе и
општински одбори владајућих странака.

  

  

Званично, дочек председника Русије испред Храма Светог Саве у Београду организује
Удружење "Центар за развој Београда".

  

Грађани Ниша ће организовано, са најмање 50 аутобуса, стићи у Београд на дочек
Путина, сазнаје агенција Бета из више извора, а организовано ће кренути и чланови и
симпатизери Српске напредне странке из свих општина на подручју Нишавског управног
округа, али и запослени у тамошњим јавним предузећима и установама.

  

Градски одбор СНС позивао је грађане Врања неколико дана пред долазак
председника Русије Владимира Путина да се јаве том одбору уколико желе да путују у
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Београд.

  

Позив грађанима био је упућен преко локалних медија, а свако ко је био заинтересован
могао је да се, за бесплатан и организован превоз из Врања, јави на број телефона који
је у овом позиву објављен.

  

  

Из Крушевца је током преподнева, према незваничним информацијама, пут Београда, на
дочек Путина кренуло 50-так аутобуса.

  

На дочек Путина из Чачка у Београд кренуће око 20 аутобуса, а из Вршца је планирано
11 аутобуса. Шест аутобуса кренуло је из Лучана, а мешу путницима су радници војне
фабрике "Милан Благојевић" из Лучана, запослени у општинској управи и у јавним
предузећима.
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Начелница Шумадијског управног округа и функционер Српске напредне странке
Биљана Стошић Илић рекла је да се у Крагујевцу народ сам организовао за одлазак у
Београд на скуп на којем ће говорити Путин.

  

Она је агенцији Бета рекла да сви који желе могу да иду за Београд, као и да је тај
одлазак "спонтан и на добровољној основи".

  

И функционер СПС-а у Крагујевцу и члан Градског већа Зоран Прокић је рекао је
одлазак грађана у Београд спонтан и да се СПС није укључивао у организацију.

  

И око 200 грађана Новог Пазара присуствоваће дочеку организованом у Београду у част
председника Русије Владимира Путина, незванично сазнаје радио Сто плус.

  

Представници Српске напредне странке позивају присталице и путем друштвених
мрежа да дочекају Путина и "шетају за пристојну и нормалну Србију која уме да цени
пријатеље".
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  Путин би око 18 часова требало да обиђе храм са председником Србије АлександромВучићем, где ће их дочекати српски патријарх Иринеј.  Већина нишких секретара није на радним местима  Већина градских серетара у Нишу није на својим радним местима, јер су органзованоотишли у Београд да виде председника Русије Владимира Путина. Како су објавилеЈужне вести, од 17 секретара само петоро је дошло на посао, неки су болесни, док јевећина отишла у Београд.  "Секретара можете добити сутра, тренутно није у канцеларији", најчешћи су одговор којису секретарице рекле новинарима.  Новинари Јужних вести су код Правног факултета затекли секретара за заштитуживотне средине Ивану Крстић и секретара за комуналне делатности, енергетику исаобраћај Владиславу Ивковић, како улазе у аутобусе који у организацији СНС идупутем Београда на најављени митинг подршке Путину.  
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  Отишли су у српску престоницу, потврдили су у њиховим секретаријатима и Игор Игић изСекретаријата за планирање и изградњу, као и секретар за озакоњење АлександарПетровић. У канцеларији секретара за послове управе и грађанска стања МиланаЈанићијевића рекли су само да је "ван града".  Осим секретара за дечју и социјалну заштиту Мирјане Поповић, за културу иинформисање Небојше Стевановића, за инвестиције Ванче Димитрова, запољопривреду Саше Стоиљковића и секретара за за образовање Марине Костић,осталих секретара није било на радним местима. И начелнику Градске управе ЉубишиЈанићу је данас посао био важнији од Путина, па је остао у Нишу.  ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: Владимир Путин стигао у посету Србији, планиранопотписивање више од 20 споразума, конференција за штампу са Вучићем и посетахраму Светог Саве  (Бета, Н1)   
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